
Ú V O D N Í K
Milí Dobřejováci,
únor letošního roku byl celo-
světově ve znamení probíhající 
olympiády v  Itálii. Českým spor-
tovcům v  zimních disciplínách 
fandilo  nejen mnoho z  nás, ale 
také děti v mateřské školce. Zima 
až na několik málo dní vydržela 
i u nás. Mrazivé dny se střídaly se 
sněhovou nadílkou, což se proje-
vilo i v rekordním množství výjez-
dů zimní techniky k údržbě chod-
níků a komunikací.

I letos se před Popeleční středou 
uskutečnil Masopust, který přilá-
kal velké množství masek. Prů-
vod prošel celou naší obcí a na-
vštívil mnoho stavení, u kterých 
majitelé připravili občerstvení. 
Krásné odpoledne strávené v pří-
jemné sousedské atmosféře je 
odměnou všem, kteří se na pří-
pravě této tradiční akce podíleli.

Březen je již předzvěstí jara, ale 
také měsíc, kdy je vhodné s ohle-
dem na vegetační klid provést 
prořezy stromů a  keřů. Přede-
vším je třeba upravit stromy 
a keře, které ze soukromých po-
zemků zasahují do komunikací.

V  druhé polovině měsíce břez-
na se rozeběhne fotbalová sezó-
na našeho klubu, a  tak po zim-
ním spánku opět ožije i  veřejný 
prostor u  Sportovního a  spole-
čenského centra. Věřím, že i no-
vý provozovatel restaurace, kte-
rý plánuje otevření upravené 
restaurace s kuchyní na začátek 
měsíce března, přispěje ke spo-
kojenosti všech návštěvníků.

Přeji Vám pohodové čtení.
váš starosta

Martin Sklenář

Masopust je jednou z  nej-
veselejších tradic, které se 
na českém venkově docho-
valy až do dnešních dnů. 
Období mezi Třemi krá-
li a  Popeleční středou by-
lo odjakživa časem rados-
ti, hudby, dobrého jídla 
a  sousedského setkávání. 
Ani letos tomu v naší obci 
nebylo jinak.

Masopustní oslavy vychá-
zejí z  dávných lidových 
zvyků spojených s  kon-

cem zimy a  začátkem postního 
období před Velikonocemi. Dříve 
to byla poslední příležitost k ho-
dování a veselí před čtyřicetiden-
ním půstem. Dnes si tuto tradi-
ci připomínáme především jako 
krásnou součást našeho kulturní-
ho dědictví.

Neodmyslitelnou součástí ma-
sopustu je průvod masek a  dob-

rá nálada v  něm. Veselý rej pro-
šel i  letos za doprovodu muziky 
a zpěvu celou naší obcí. Opět nám 
na  cestu zahráli a  zazpívali pan 
Čáp a pan Pomahač.

Letošní masopust začal v  so-
botu 14.  února v  jednu hodinu 
odpolední u  Sportovního a  spo-
lečenského centra předáním klí-
če od  obce. Masopustnímu re-
ji a  hlavní organizátorce paní 
Dvořáčkové jej slavnostně pře-
dal pan starosta Martin Sklenář. 
Průvod pak vyrazil po obci. I přes 
lehké sněhové přeháňky se prů-
vodu zúčastnilo na čtyři desít-
ky masek. Šlo se známou trasou 
okolo zámku, bytovek, a pak ulicí 
Jesenická. Poté jsme sešli kopec 
dolů do ulice Skalická a pokračo-
vali dále na náves. Odtud se prů-
vod přemístil nahoru do Vačkářo-
vy ulice. Masky dále pokračovaly 
dolů do vesnice a okolo Staročes-
ké pekárny došly až na Čestlickou 
ulici. Průvod byl ukončen na mís-

Masopust opět 
oživil Dobřejovice

tě svého začátku - tedy na parko-
višti u fotbalového hřiště.

Celkem nás čekalo krásných 
šestnáct zastávek plných dobrého 
jídla, pití a hlavně skvělé zábavy. 
Ať už to byly koblihy, chlebíčky, ko-
láčky, uzená žebra či další skvělé 
jídlo. Nechybělo samozřejmě také 
něco na zahřátí, jelikož cestou nás 
zastihla menší sněhová kalamita. 
Na konci průvodu čekalo na mas-
ky poděkování od obce, a to pose-
zení v restauraci na hřišti.

Děkujeme všem, kteří se do pří-
prav zapojili  – organizátorům 
manželům Dvořáčkovým, pomoc-
níkům, obci, hudebníkům i všem, 
kteří otevřeli své dveře a přivítali 
průvod drobným pohoštěním.

Masopust je především o  se-
tkávání. Je to chvíle, kdy se mů-
žeme na okamžik zastavit, popo-
vídat si se sousedy a společně se 
zasmát. A  to se nám letos oprav-
du podařilo!

n Markéta Zeus
www.dobrejovice.cz
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C O  S E  D Ě J E  N A  O B E C N Í M  U Ř A D U ?

Obec vyzývá majitele pozemků: 
Prořežte přesahující části stromů a keřů!
Na mnoha místech Dob-
řejovic přesahují větve 
stromů a  keřů ze soukro-
mých pozemků do veřejné-
ho prostoru, kde komplikují 
průchod, průjezd či výhled. 
Obec vyzývá všechny ma-
jitele pozemků: zkontroluj-
te zda větve z vašich stro-
mů či keřů nezasahují do 
ulice a  případně tyto vět-
ve ořežte!

Zajistit, aby větve ze soukro-
mých pozemků nezasaho-
valy do ulic, je povinností 

vlastníka daného pozemku. Tato 
povinnost vyplývá z  nutnosti za-
jistit bezpečnost silničního provo-
zu, průjezdnost pro vozidla (hasi-
či, záchranka, popeláři) a  také 
volný průchod pro chodce.
Kde a  jak je třeba provést ořez 
větví:
•	 nad chodníky - větve nesmí 

zasahovat do průchozí části 

chodníku a měly by být ořezá-
ny do výšky minimálně 2,5 m,

•	 nad silnicemi - ořezat větve 
nad vozovkou (v celé její šíři) 
a to až do výše 4,5 metru, aby 
byl umožněn průjezd i  ná-
kladním vozidlům,

•	 okolo dopravních značek 
- je nutné zajistit, aby celá 
značka byla viditelná ze sil-
nice,

•	 okolo lamp veřejného osvět-
lení - ořez větví tak, aby nic 
nebránilo světlu osvětlovat 
chodník či komunikaci.

Ideální doba pro ořezy je právě 
nyní, v  období vegetačního kli-
du. To končí 31. března. Pro ořez 
větví není potřeba získávat žád-
né povolení. Při provádění zása-
hu dbejte na to, ať padající větve 
nikoho neohrozí či nezraní. A ta-
ké, aby nedošlo k poškození ma-
jetku. Po ukončení prací veškerý 
rostlinný materiál z komunikace 
odstraňte.

n Obecní úřad Dobřejovice

Sbírka na zvon do kapličky jde do finále!
Obec v  listopadu loňské-
ho roku vyhlásila veřejnou 
sbírku na pořízení nového 
zvonu pro zdejší kapličku. 
Březen je poslední měsíc, 
kdy do ní můžete přispět.

Cílem sbírky je získání finanč-
ních prostředků na  odlití, 
dopravu, instalaci a  slav-

nostní svěcení nového zvonu pro 
obecní kapličku v  ulici U  Kaplič-
ky. Tu čeká letos na jaře komplet-
ní rekonstrukce. Odlití nového 
zvonu, který nahradí stávající ne-
funkční betonovou repliku, je její 
nedílnou součástí.

Přispět můžete buď v hotovos-
ti do kasičky umístěné na obec-
ním úřadu, nebo převodem na 
transparentní bankovní účet 131-
4189520277/0100. Pro převod 
peněz můžete využít také přilože-
ný QR kód.

Do 20.  února poslalo na účet 
dary v celkové výši 26 000 Kč cel-
kem třicet občanů Dobřejovic. 
Řada lidí také průběžně přispí-

vá do kasičky na obecním úřadu. 
Ta je ale zatím stále zapečetěná, 
a tak není možné zjistit, jaký ob-
nos se v ní nachází. Jasné to bude 
až po skončení sbírky začátkem 
dubna, kdy dojde k  rozpečetění 
a  otevření kasičky. A  to i  za pří-
tomnosti úředníků středočeské-
ho krajského úřadu.

n Milan Hulínský

T R A N S PA R E N T N Í 
Ú Č E T

131-4189520277/0100

www.dobrejovice.cz
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Velikonoční 
paštiková 
bonboniéra 150 g
2 ks s mandlemi, 2 ks s kachními játry 
a šampaňským, 2 ks s brusinkami

m
ix prém

iových paštik

www.pateduchef.cz K dostání v Dobřejovicích na prodejně Staročeské pekárny u hřiště.

VELIKONOCE PRO GURMÁNY!VELIKONOCE PRO GURMÁNY!

Jemná paštika
s kachními játry a lanýži 80 g

Velikonoční paštika
s medvědím česnekem 200 g

Velikonoční paštika
s kuřecím masem 
a bylinkami 80 g

Velikonoční paštikový Duopack I
s kachními játry v černém pepři  80 g, 
Bruselská s brusinkami 80 g

PdCh-Velikonoce2026-A5-v1.indd   1PdCh-Velikonoce2026-A5-v1.indd   1 17.02.2026   9:2517.02.2026   9:25

INZERCE

C O  S E  D Ě J E  N A  O B E C N Í M  U Ř A D U ?

Další defibrilátor pro záchranu životů
Defibrilátor je zařízení, kte-
ré může výrazně zvýšit 
pravděpodobnost přeži-
tí při náhlé zástavě srdce. 
V naší obci je nově umístěn 
již druhý tento přístroj. Na-
jdete ho na obecním úřadu.

Tento defibrilátor dostal v lé-
tě Fotbalový klub Dobřejovi-
ce od svých partnerů ze slo-

venské obce Nový Tekov. Vzhledem 
k tomu, že v té době už byl ve spor-
tovním areálu obdobný přístroj, 
zakoupený obcí Dobřejovice, bylo 
rozhodnuto, že tento bude umís-
těn na obecním úřadu. V případě 
nouze je možné jej zde využít ne-
jen v úřední hodiny, ale kdykoli se 
na úřadu nachází někdo z pracov-
níků a není zamknuto.

Jak toto zařízení vlastně fungu-
je? Automatizovaný externí defib-
rilátor (AED) je počítačově řízené 
zařízení určené pro laiky, které je 
schopné analyzovat křivku EKG 
a  v  případě potřeby vede laické-

ho zachránce hlasovými pokyny 
a  pokyny na obrazovce k  prove-
dení resuscitace správným způ-
sobem. Prvním krokem je zavolat 
zdravotnickou záchrannou služ-
bu na telefon 155. Tím přivoláte 
sanitku, zároveň vám pracovní-
ci dispečinku poradí. Pak již za-
chraňující osoba vyjme přístroj 
ze schránky a přenese jej k posti-
ženému. Pokud je zraněný v bezvě-
domí a nedýchá, otevřeme přístroj 
a  dále postupujeme podle hlaso-
vých pokynů a pokynů na displeji.
Defibrilátory v Dobřejovicích:
•	 v Obecním úřadu

Na Návsi 26, Dobřejovice,
první patro nad schody.
Dostupné v  době provozu 
úřadu.

•	 na Sportovním a  společen-
ském centru Dobřejovice 
Čestlická 245, Dobřejovice,
zvenku budovy směr hřiště, 
vedle hlavníh vchodu.
Dostupné nonstop.
n Obecní úřad Dobřejovice

www.dobrejovice.cz

DOBŘEJOVICKÝ ZPRAVODAJ / 3 / 2026

4



34. ŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE
Zastupitelstvo proběhne ve čtvrtek 12. 3. 2026 
od 18:00 v zasedací místnosti obecního úřadu.
Zasedání bude opět vysíláno také na facebooko-
vém profilu Obec Dobřejovice.

K R ÁT C E  Z E  Z E S T U P I T E LS T VA

Obec byla ze strany Ministerstva vnitra upozorněna, že jeden článek 
Obecně závazné vyhlášky číslo 4/2025 o místním poplatku za odklá-
dání komunálního odpadu z nemovité věci neodpovídá platné legis-
lativě. Proto zastupitelé projednali a schválili vyhlášku, která text da-
ného článku opravuje. Jedná se o formalitu, kdy hlavní změnou je 
nahrazení původního výrazu „Plátce“ výrazem „Poplatkový subjekt“. 
Na věcné náplni Obecně závazné vyhlášky se nic nezměnilo.

V návaznosti na schválený rozpočet na rok 2026, jehož součástí je 
v paragrafu 3419 plán poskytnout Veřejnoprávní dotaci FK Dobřejo-
vice ve výši 400 000 Kč, projednali zastupitelé tuto každoroční dotaci 
na činnost klubu. Klub podal žádost o dotaci dne 31. 10. 2025, dne 
2. 1. 2026 byl pak na úřední desce zveřejněn záměr obce poskytnout 
dotaci zmíněnému spolku. Ke zveřejněnému záměru ve lhůtě 15 dnů 
ode dne zveřejnění záměru nikdo nevznesl žádné návrhy, námitky 
či připomínky a tak tedy mohlo zastupitelstvo přistoupit ke schvá-
lení a uzavření předmětné smlouvy. A to i s ohledem na to, že dne 
15. 1. 2026 předložil FK Dobřejovice obci řádné vyúčtování dotace 
za rok 2025. To je podmínkou pro uzavření smlouvy na další obdo-
bí. Starosta doplnil informaci, že po schválení a podepsání smlouvy 
s FK Dobřejovice budou na základě již podepsaných smluv s ostatní-
mi spolky, které podaly žádosti a vyúčtování, poukázány všem spol-
kům finanční prostředky na jejich činnost v roce 2026.

Předseda Kontrolního výboru Bc. Zbyněk Kudláček informoval za-
stupitele o průběhu jednání kontrolního výboru, které proběhlo dne 
12. ledna 2026. Kontrolní výbor v rámci kontroly prošel zápisy a pl-
nění usnesení z jednání zastupitelstva č. 30, 31 a 32. Zároveň by-
lo kontrolováno celkem sedm smluv uzavřených na základě přijatých 
usnesení. Kontrolní výbor konstatoval, že nebyly zjištěny žádné chy-
by ani pochybení. Další jednání Kontrolního výboru je naplánováno 
na 27. dubna. 2026, kde budou kontrolovány zápisy a plnění usnese-
ní z jednání zastupitelstva č. 33, 34 a 35 a namátkou vybrané smlou-
vy. Zastupitelstvo vzalo tuto informaci na vědomí.

Starosta informoval zastupitele, že v souvislosti s realizací připojení 
rozvojové lokality, vymezené již od roku 2010 v územním plánu ob-
ce k zástavbě a označené jako Z2 (lokalita u Průhonického parku), 
k distribuční soustavě elektrické energie je třeba vyměnit stávající ka-
belové vedení nízkého napětí a položit nové od trafostanice u Alim-
pexu až k této lokalitě ležící na kraji pole směrem k Dobřejovickému 
potoku. V této souvislosti byla předložena společností MONTPRO-
JEKT a.s., která zastupuje společnost ČEZ Distribuce a.s., Smlouva 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohoda o umístě-
ní stavby, která řeší zásah do obecních pozemků parc.č. 560/2 a 558 
v k.ú. Dobřejovice. Jednorázová náhrada za zásah do vlastnického 
práva byla stanovena na částku 47 300 Kč. Zastupitelé tyto doku-
menty následně schválili.

Starosta informoval, že nájemce restaurace ve Sportovním a společen-
ském centru Dobřejovice, společnost Ráj piva s.r.o., požádal v souladu 
s platnou Smlouvou o nájmu prostor sloužících k podnikání o souhlas 
zastupitelstva obce k podnájmu zmíněných prostor společnosti Bistro-
11ka s.r.o. Jedná se o společnost, která byla nově založena a je připra-
vena zajistit slibovaný chod restaurace s kuchyní, včetně personální-
ho zajištění.
Starosta dále informoval, že zástupci firem Ráj piva s.r.o. a Bistro-
11ka s.r.o. byli přizváni na pracovní schůzku zastupitelstva dne 
10. 2. 2026, kde prezentovali aktuální stav a představili připravený 
koncept provozu restaurace včetně nejzazšího plánovaného termínu 
otevření ke dni 2. 3. 2026. Zástupci obou firem dále sdělili, že mají již 
vše připraveno k otevření, jen třeba vyčkat na osazení plynoměru (žá-
dost byla již podána na distributora) a zároveň vyčkat na vydání závaz-
ného stanoviska Krajské hygienické stanice (KHS) k provozu a užívání 
kuchyně (prohlídka KHS na místě následně proběhla a nebyl konstato-
ván žádný nedostatek).
Zároveň bylo p. Vítem (Ráj piva s.r.o.) a p. Svobodou (Bistro11ka s.r.o.) 
sděleno, že se jedná o pokračování jejich dlouhodobé spolupráce a na 
všech podmínkách podnájmu jsou již dohodnuti.
Na základě těchto skutečností zastupitelstvo souhlasilo s uzavřením 
podnájmu se společnosti Bistro11ka s.r.o.

Zastupitelé byli informováni o Rozpočtovém opatření č. 5/2025, 
které koncem roku 2025 přijal starosta ve své pravomoci. Na pří-
jmové stránce se jednalo o snížení příjmů celkem o 1 995 Kč. Šlo 
především o přeúčtování dotace na LED světla v ulici U Sadu, navý-
šení příjmů z daně z příjmu právnických osob a o vratku dotace na 
sněmovní volby dle skutečných nákladů.
Na výdajové stránce došlo ke snížení výdajů o 1 955 Kč – jednalo 
se o srovnání výdajů na sněmovní volby dle skutečnosti. Celková bi-
lance rozpočtového opatření byla neutrální, tedy ve výši 0 Kč.
Starosta dále informoval o čerpání rozpočtu na rok 2025. Původ-
ní schválený přebytek byl ve výši + 14,2 milionu Kč. Po zaúčtová-
ní většiny příjmů a výdajů vychází konečný přebytek ještě o cca 3,4 
milionů více, tedy ve výši + 17,6 milionu Kč. 

www.dobrejovice.cz
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Od Jaroslava Foglara k Červenému kníru

Antikvariát Červený knír 
funguje už devátým ro-
kem a své zázemí má u nás 

v  Dobřejovicích. Přestože jde 
o čistě internetový projekt, knihy 
z něj putují nejen po celé repub-
lice, ale i do zahraničí. S jeho za-
kladatelem Janem Nixem jsme si 
povídali o  jeho cestě ke knihám, 
o  sběratelské vášni, proměnách 
knižního trhu i o tom, proč je mu 
život v Dobřejovicích blízký.

Název vašeho antikvariátu Čer-
vený knír zní dost neobvykle. 
Skrývá se za ním nějaký příběh?
JN: Upřímně řečeno, žádný ro-
mantický ani dobrodružný příběh 
v tom není. Byl to v podstatě sled 
náhod. Při sezení s vývojářem nad 
tvorbou webu mě zaujalo logo 
jednoho nedotaženého projektu. 
Bylo volné – stejně jako doména – 
a mně ten název hned přišel sym-
patický. A bylo rozhodnuto. I když 
se na původ názvu ptá hodně li-
dí, odpověď je vlastně docela pro-
zaická.

Knihy vás ale provázejí celý ži-
vot. Kdy to všechno začalo?
JN: Velmi brzy. Jakmile jsem se na-
učil číst, knihy už jsem z ruky ne-
pustil. Už na základní škole jsem 
zvládal přečíst klidně dvě nebo tři 
knihy denně. Vyrůstal jsem na Fo-
glarovi, Karlu Mayovi nebo Jule-
si Vernovi. Na střední škole jsem 
pak přešel ke sci-fi a fantasy a po-
stupně i  k  náročnější literatuře. 
Čtení pro mě nikdy nebylo povin-
ností, ale radostí.

A kdy se z lásky ke knihám sta-
lo povolání?
JN: Již v  roce 1994, kdy jsem za-
čal pracovat v knihkupectví. Od té 
doby mě práce s knihami vlastně 
nepřestala živit. Pokračoval jsem 
v knižní distribuci a po jejím kra-
chu jsem si na přelomu tisíciletí 
založil vlastní knižní velkoobchod 
zaměřený hlavně na učebnice 
a  odbornou literaturu. Mimo-

chodem právě z  té doby znám 
prostory, kde dnes sídlí náš an-
tikvariát – tehdy tu byl sklad na-
kladatelství ALTER.

Vaše profesní dráha vás zaved-
la i do velké firmy. Jak na tuto 
zkušenost vzpomínáte?
JN: V roce 2014 došlo ke spojení 
našeho velkoobchodu s  jeho nej-
větším zákazníkem, internetovým 
prodejcem učebnic. Firma rychle 
rostla a po dvou letech přišla na-
bídka na její odkup od největší-
ho distributora v  Česku. Dohod-
li jsme se a  firma byla prodána. 
Součástí dohody byla i moje práce 
v korporátu. Byla to cenná zkuše-
nost, ale zároveň mi velmi rychle 
došlo, že to není prostředí pro mě.

A právě tehdy vznikl antikvariát 
Červený knír?
JN: Ano, byl rok 2016 a začala se 
psát jeho historie. Vlastní antikva-
riát byl splněním mého dlouhole-
tého snu. Už od mládí jsem knihy 
nejen četl, ale také sbíral – hlavně 
dobrodružnou a takzvanou brako-
vou literaturu. Jak jsem postupně 
nahrazoval horší kusy lepšími, za-
čaly se mi doma hromadit přebyt-
ky. A odtud už byl jen krok k myš-
lence otevřít antikvariát.

Stává se vám, že si některé kni-
hy raději necháte, než prodáte?
JN: To se mi stává pořád. Jako sbě-
ratel s  tím bojuji neustále. Odo-
lejte třeba prvnímu vydání Války 
s mloky v perfektním stavu s pod-
pisem Karla Čapka, originální ilu-
straci Zdeňka Buriana nebo Ká-
ji Saudka, případně pohlednici 
podepsanou osobně Karlem Ma-
yem. Ne vždy se to podaří.

Červený knír je čistě interneto-
vý antikvariát. Proč jste zvolili 
právě tento model?
JN: Od začátku to tak bylo nasta-
vené a myslím, že už to tak i zůsta-
ne. Celou nabídku máme na we-
bu a  většina objednávek odchází 
poštou jako balíčky. Osobní odběr 
samozřejmě nabízíme také, ale je 
potřeba si knihy předem objed-
nat. Nejde tedy přijít a vybírat si 
z regálů jako v klasickém kamen-
ném antikvariátu. Knihy u nás ne-
jsou řazeny tematicky, ale podle 
volných skladových míst.

Přesto jste si kamennou pro-
dejnu vyzkoušeli…
JN: Ano, v  letech 2021 a  2022 
jsme převzali antikvariát s  tři-
cetiletou tradicí v  Praze na Há-
jích. Bohužel to bylo v době covi-

R O Z H O V O R

Jan Nix
Knihy jsou jeho celoživotní 
vášní. Vystudoval SPŠ stroj-
ní, protrpěl několik semestrů 
na VŠE a od té doby se věnu-
je již jen knihám.

Za více než třicet let profes-
ního života prošel snad vše-
mi druhy prací spojených 
s knihou. Od knihkupce, dis-
tributora, nakladatele, až po 
současnou práci antikváře. 
Desítky let v oboru a specia-
lizace na brakovou literaturu 
z něj dělají odborníka, na kte-
rého se pro radu obrací ne-
jen sběratelé, ale i kolegové 
antikváři.

V únoru letošního roku osla-
vil kulaté padesáté narozeni-
ny. Jeho práce je pro něj ko-
níčkem. Je jedním z těch, 
který má to štěstí, že se kaž-
dý den do práce opravdu těší.

Je majitelem antikvariátu s ví-
ce než 50 000 tituly Červe-
ný knír (www.cervenyknir.cz) 
a spolumajitelem nakladatel-
ství Professional Publishing 
(www.profespubl.cz).

Jak z celoživotní lásky ke knihám vznikl dobřejovický antikvariát

du a prudkého růstu cen energií, 
takže jsme ho po roce a půl z eko-
nomických důvodů zavřeli. Trend 
přesunu prodejů na internet se 
tehdy výrazně urychlil a  netýká 
se jen antikvariátů, ale i knihku-
pectví s novými knihami.

Jaký sortiment u  vás zákazníci 
najdou?
JN: Máme velmi široký záběr – od 
dětské literatury a pohádek přes 
romány, detektivky, thrillery, po-
ezii až po učebnice a odbornou li-
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R O Z H O V O R

teraturu. Od počátku se ale více 
zaměřujeme na dobrodružnou li-
teraturu, komiksy a  brak. Každá 
kniha má na webu reálné foto-
grafie, podrobný popis a  číselné 
hodnocení stavu. Vady se nesna-
žíme skrývat a hodnocení je spíše 
přísnější. I díky tomu máme mini-
mum reklamací a  hodně stálých 
zákazníků.

Odkud k vám knihy přicházejí?
JN: Velkou část získáváme od stá-
lých zákazníků, kteří nám nosí 
přebytky ze svých knihoven. Do-
konce se nám už několikrát stalo, 
že jsme byli určeni jako „vykona-
vatelé poslední vůle“ – tedy že si 
sběratel přál, aby jeho knihovna 
byla rozprodána právě přes náš 
antikvariát.

A  kam knihy z  Dobřejovic pu-
tují?
JN: Po celé České republice, hod-
ně i  na Slovensko a  do okolních 
zemí Evropské unie. Pravidelně 
u nás nakupují i kolegové z anti-
kvariátů v Německu nebo Rakous-
ku. Zájem je dokonce i z Japonska 
nebo USA, ale zatím se nám ne-
chce pouštět do složité celní ad-
ministrativy.
Letos oslavíme již deváté výro-
čí našeho antikvariátu. V  býva-

lé hospodě U  Horáčků funguje-
me od srpna 2017 a moc se nám 
tam líbí. Vyhovuje nám také blíz-
kost České pošty i její přístup, a to 
hlavně díky jejímu osazenstvu, Ja-
ně a Míše.

S  Dobřejovicemi jste dnes pev-
ně spjatý. Co vás sem přivedlo?
JN: Původně jsem z Průhonic, ale 
když se v roce 2016 naskytla mož-
nost koupě pozemku v  Dobřejo-
vicích, neváhal jsem ani vteřinu. 
Žije tu hodně kamarádů a  spo-
lužáků ze základní školy. Oproti 
Průhonicím je tu větší klid a  do-
máčtější atmosféra. Od roku 2019 
tu se ženou také bydlíme, takže 
do skladu máme opravdu kousek.

Jak tady trávíte volný čas?
JN: Rádi chodíme pěšky, vyho-
vuje nám blízkost parku i  okol-
ních přírodních stezek. Když čas 
a  zdraví dovolí, účastníme se 
Špacíru po okolních obcích, cho-
díme pochod Praha–Prčice a rá-
di vyrážíme na výlety hromad-
nou dopravou. Jediné, co nám 
tu trochu chybí, je lepší víken-
dová autobusová doprava. Snad 
se to do budoucna podaří zlep-
šit  – Dobřejovice by si to určitě 
zasloužily.

n Milan Hulínský

www.itc-real.com

Horní 197, Dobřejovice
+420 602 221 078  

Už 20 let pomáhám s prodejem 
i pronájmem nemovitostí. 
Spolehlivě a profesionálně. 

Výhodou je rychlá dostupnost, 
bydlím zde v Dobřejovicích.

Z002-26_ITC_inzerce_A6_105x148.indd   2Z002-26_ITC_inzerce_A6_105x148.indd   2 28.01.2026   11:0228.01.2026   11:02

Antikvariát Červený knír sídlí na dobřejovické návsi naproti poště, 
v bývalém hostinci U Horáčků.

Jan Nix ve svém království - mezi tisícovkami knih, kterým dává 
ve svém antikvariátu druhý život

INZERCE
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S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

V MŠ Korálek jsme fandili olympionikům
Zima je obdobím, kdy oží-
vají zimní sporty a  s nimi 
i  velké sportovní událos-
ti, jako jsou olympijské hry 
v  Miláně. Sportovci repre-
zentují své země a my s ni-
mi radostně fandíme.

S  dětmi jsme si o  sportech 
povídali, na interaktiv-
ní tabuli jsme plnili úkoly, 

a  některé sporty jsme si i  v  pro-
storách tříd vyzkoušeli. Brusle-

ní pomocí koberečků na hladké 
podlaze, lyžování mezi kužely ne-
bo hokej s plastovými hokejkami 
a míčkem. Děti se učily koordina-
ci pohybů, rovnováze, vytrvalos-
ti a  spolupráci a  hlavně dodržo-
vat pravidla hry a hlavně hrát fair 
play.

Všichni jsme si společně užili 
přátelskou atmosféru plnou ra-
dosti a už se těšíme na další spo-
lečné aktivity.

nKolektiv a děti MŠ Korálek

www.dobrejovice.cz
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F O T B A L

Vážení příznivci, „okurko-
vá“ sezóna se pomalu, ale 
jistě blíží do konce a  čeká 
nás začátek jarní části fot-
balové sezóny 2025/2026.

V  březnu proběhnou ješ-
tě poslední zápasy v rámci 
zimní přípravy. Jejich pře-

hled najdete na této stránce na-
pravo. A  pak již začně jarní část 
sezóny! V době vydání Zpravodaje 
ještě není hotové rozlosování mlá-
deže, přesto nám dovolte pozvat 
vás na první jarní utkání. Tím bu-

Těžko na cvičišti, lehko na bojišti

de utkání žen v neděli 15. března 
proti týmu SK Svratka. Výkop bu-
de v 15:00, toto utkání pravděpo-
dobně odehrajeme na jedné z při-
lehlých hřišť s umělým povrchem, 
počasí nám letos úplně nepřeje.

Další víkend vstoupí do bojů 
o body oba týmy mužů. Áčko poje-
de 21. března do Pyšel hrát důle-
žitý zápas v boji o záchranu v kraj-
ské soutěži. Výkop bude v 15:00.

Béčko odehraje domácí utká-
ní 22. března proti Sokolu Pacov. 
Výkop je plánován také v  15:00, 
o  případné změně místa utkání 

S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

vás v  případě nepříznivých pod-
mínek na hřišti budeme infor-
movat na našich sociálních sí-
tích Facebook a Instagram.

Po náročné zimní přípravě se 
všechny týmy těší na začátek sezó-
ny a na vaší podporu, FK ať žije!!!
n Ondřej Dvořák, předseda FK

www.dobrejovice.cz
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F O T O S T R A N A

Dorazily nám opět zajímavé pohledy na naši malebnou obec. V dalších číslech Zpravodaje v této rubrice moc rádi otiskneme také vaše fotografie 
ze života v Dobřejovicích. Fotografie můžete zasílat na e-mail zpravodaj@dobrejovice.cz.

Jozef PappJozef Papp

Jozef PappJozef Papp

www.dobrejovice.cz
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7. 3. / 10:00 - 14:00 / Seminář řezu ovocných stromů v Průhonicích
Seminář v Průhonické botanické zahradě bude zaměřen na techniku 
řezu, výchovný řez stromů do 10 let po výsadbě a zdravotní řez sta-
rých stromů. Cena semináře 750 Kč. Více info na www.ibotky.cz

7. – 8. 3. / Víkend sněženek v Průhonicích
Jarní výstava, provázení, prodej, literatura. Provázení od 10:00. V do-
bě konání akce zahrada otevřena od 9:00 až 16:00. Vstup turniketem 
Botanická zahrada nebo vstup z Průhonického parku. Vstupné v rámci 
vstupného do parku. Více na www.ibotky.cz

15. 3. / od 17:00 / Koncert klasické hudby v Průhonicích
Koncert z cyklu Zámecká hudební setkání v Rytířském sále průhonic-
kého zámku. Zahrají studenti z Gymnázia a Hudební školy hl. m. Pra-
hy. Vstupné 350 Kč děti. Více na www.regio-koncerty.cz.

21. 3. / Běžecký závod v Průhonicích
Běžecký závod Prague Park Race v Průhonickém parku, trasy 8 nebo 
14 km. Více info na www.pragueparkrace.cz.

21. 3. / 11:00 - 16:00 / Jarní trhy v Nupakách
Před Společenským centrem Nupaky proběhnou jarní trhy s vepřový-
mi hody. Více informací na www.nupaky.info.

15. 3. / od 10:00 / Michal Nesvadba v Říčanech
Michal Nesvadba má pro děti v kulturním centru Labuť připraveno vy-
stoupení „Michal je kvítko aneb pokropte ho vodou a nikdy nezvadne“. 
Vstupenky v ceně 250 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

10. 3. / od 19:30 / Dixielandový koncert v Říčanech
V KC Labuť se představí Brass Band Rakovník - dixielandová kapela 
s mezinárodními zkušenostmi.
Vstupenky v ceně 280 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

12. 3. / od 19:30 / Divadelní komedie v Říčanech
Premiéru komedie Luigiho srdce zahraje v říčanském KC Labuť diva-
delní spolek Divná Bára Benešov.
Vstupenky v ceně 200 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

A KC E  V   O KO L Í

7. 3. / 13:00 - 23:00 / Den pro dobrou věc v Jesenici
Ve Společenském sálu Jesenice se bude konat již pátý ročník chari-
tativního akce „Petrova cihelna“. Odpolední část dne (13:00–18:00) 
je určena především rodinám. Návštěvníci si mohou užít minikoncer-
ty, výstavy i tematickou dobročinnou hru. Večer (18:00 – 20:00) vyvr-
cholí galavečerem s hudebními vystoupeními Jakodoma, M. Hejdové 
a hlavního sboru žáků ZŠ Zdiměřice. Součástí bude také charitativní 
dražba na celoroční minikoncerty. 
Více informací na www.mujesenice.cz.

28. 3. / od 10:00 / Představení pro děti v Jesenici
Štístko a Poupěnka přivezou své představení s písničkami z nového 
filmu Zpívej s námi do Společenského sálu Jesenice. 
Vstupenky v ceně 320 - 350 Kč a více info na www.mujesenice.cz.

21. 3. / od 19:00 / Společenský ples města Jesenice
Společenský ples města Jesenice se bude konat ve Společenském sálu 
Jesenice. Vstupenky a více informací na www.mujesenice.cz.

21. 3. / od 19:30 / Ples v Průhonicích
Reprezentační ples firmy BENEŠ a LÁT v Kongresovém centru Flo-
ret v Průhonicích. Těšit se můžete na barmanskou show, předtančení 
a tombolu. K tanci a poslechu Vám bude hrát kapela Colours.
Vstupenky v ceně 150 Kč lze rezervovat na e-mailu ples@benesalat.cz.

28. 3. / 9:00 - 17:00 / Velikonoční jarmark v Průhonicích
Jarmark plný tradic, řemesel, dobrého jídla a radosti ze setkávání na 
Květnovém náměstí v Průhonicích. Můžete se těšit na rukodělné výrob-
ky a velikonoční dekorace, farmářské speciality, sladké i slané dobroty, 
dobový kolotoč, tvořivé dílny a zábavu pro děti, ukázky tradičních ře-
mesel. Vstupné zdarma. Více info na www.pruhonice-obec.cz.

14. 3. / od 19:00 / Obecní ples v Průhonicích
Obec Průhonice zve do kongresového sálu Hotelu Floret na svůj 26. 
obecní ples. K tanci hraje Horváth band, moderují Jan a Kamila Tomán-
kovi. Vstupenky v ceně 300 Kč v prodeji od 16. 2. na OÚ Průhonice. 
Více info na www.pruhonice-obec.cz.

11. 3. / od 19:00 / Violoncellový koncert v Říčanech
V KC Labuť se představí jedinečná čtveřice violoncellistů, vítězů me-
zinárodních soutěží, sólistů i pedagogů, popularizátorů klasické hud-
by Prague Cello Quartet. Dělají hudbu na nejvyšší úrovni, v originálně 
propracovaných aranžích a s řádnou dávkou humoru. Vstupenky v ce-
ně 490 - 550 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

13. 3. / od 20:00 / YoYo Band v Říčanech
Legendární česká kapela YoYo Band zahraje v kulturním centru Labuť. 
Vstupenky v ceně 420 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

14. 3. / od 20:00 / Reprezentační ples města Říčany
Pojďte si do KC Labuť užít večer v záři reflektorů. Zavítejte s námi na 
Broadway a společně si užijme večer plný třpytu, záře, exkluzivních ta-
nečních a pěveckých vystoupení. Taneční parket už na vás čeká. K tan-
ci a poslechu zahraje Blue Orchestra a celým večerem nás provede Ma-
ximilián Dolanský a Prokop Zach.
Vstupenky v ceně 300 - 600 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

16. 3. / od 19:30 / Divadelní komedie v Říčanech
Komedii Slepice na zádech zahrají v říčanském KC Labuť Tatiana Dy-
ková, Vojtěch Dyk a Radovan Klučka. Vstupenky v ceně 590 Kč a více 
informací na www.kclabut.cz.

18. 3. / od 20:00 / Ester Kočičková v Říčanech
Nekorektní písňová show o Bohu, lásce a smrti v kulturním centru La-
buť v podání Ester Kočičkové & Moody Cat Band.
Vstupenky v ceně 350 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

25. 3. / od 19:30 / Koncert v Říčanech
V kulturním centru Labuť se představí Saxofonové kvarteto Bohemia 
s klavírním doprovodem. Vstupenky v ceně 400 Kč a více informací na 
www.kclabut.cz.

27. 3. / od 20:00 / Rockový koncert v Říčanech
Medvěd 009 z Úval, působící na české rockové scéně od 90. let, a Hou-
pací Kůň z Uhříněvsi se představí vůbec poprvé na společném koncer-
tu v KC Labuť. Čeká vás výjimečný večer pro fanoušky rockové muziky.
Vstupenky v ceně 300 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

31. 3. / od 19:30 / Spisovatel Josef Formánek v Říčanech
Autorské čtení, promítání filmů, diapozitivů a povídání spisovatele Jo-
sefa Formánka o pralese, šamanech, pití i nepití, okamžiku rozhodnutí 
a též o jeho pouti do Assisi proběhne v KC Labuť.
Vstupenky v ceně 300 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

22. 3. / od 16:00 / Divadélko pro děti v Nupakách
Pohádková show proběhne ve Společenském centru Nupaky. 
Vstupné: 100 Kč. Více informací na www.nupaky.info.

22. 3. / od 20:00 / Retro Disco party v Nupakách
Hudbu osmdesátých a devadesátých let bude hrát ve Společenském 
centru Nupaky DJ Petr Horák Soutěž o nejlepší stylový outfit. 
Vstupné 180 Kč. Více informací na www.nupaky.info.

www.dobrejovice.cz

DOBŘEJOVICKÝ ZPRAVODAJ / 3 / 2026

11



MĚSÍČNÍK DOBŘEJOVICKÝ ZPRAVODAJ / Ročník 2026, číslo 3 / 2026 (březen) / šéfredaktor Milan Hulínský / Vychází 27. února 2026 / Uzávěrka dubnového čísla je 22. března 2026. 
Vydává Obec Dobřejovice, Na Návsi 26, 251 01 Dobřejovice / Číslo registrace MK ČR E 19932 / E‑mail: zpravodaj@dobrejovice.cz / Náklad: 650 výtisků / Cena: neprodejné

DŮLEŽITÉ 
KONTAKTY

Obecní úřad 
Dobřejovice
Na Návsi 26
251 01 Dobřejovice 
Tel.:	323 603 310, 
607 058 184 
E‑mail: urad@dobrejovice.cz

Obecní knihovna
Čestlická 245, Dobřejovice
Otevírací doba:
pátek 15:00–17:00

Pošta Dobřejovice
Na Návsi 3 
251 01 Dobřejovice
Tel.:	954 225 170

Obecní policie Vestec
Tel.:	739 156 156

Finanční úřad v Říanech
Tel.:	953 124 811
podatelna 2122@fs.mfcr.cz 
www.financnisprava.cz

Okresní správa sociálního 
zabezpečení Praha‑východ
Tel.:	284 005 111
800 050 248
Fax: 284 005 404
E‑mail podatelny: 
posta.ph@cssz.cz
ID datové schránky: yr2acxh

Úřad práce, kontaktní pracovi-
ště pro Prahu‑východ
Tel.:	950 151 111 
Fax:	950 151 302
e‑mail: posta@py.mpsv.cz

Koordinátor sociální práce
Tel.:	725 369 985 (Po a St) 
Tel.:	774 780 543 (Út a Čt) 
Volejte vždy od 9 – 16 hod.

Poruchy veřejného osvětlení
Telefon: 800 101 109 
– je nutné uvést číslo lampy, 
která nesvítí, a ulici.

Poruchy elektřiny ČEZD
Telefon: 800 850 860

Poruchy plynu PPD
Telefon: 272 767 300

Poruchy vody - 1. SčV
Telefon: 840 111 322

Při vážných zdrav. problémech
Telefon: linky 155 či 112

Informace o obci
www.dobrejovice.cz

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

18. září 2021 

sobota 
28.3.2026 
Sraz v 9:00 
před obecním  
úřadem 

S sebou dobrou  
náladu, pracovní  
rukavice a obuv. 
Po skončení budou  
u rybníka Skalník 
buřty, pivo a limo. 
 

Pořádá Obec Dobřejovice  

C O,  K DY,  K D E  V   D O B Ř E J O V I C Í C H

Provádím zednické a malířské práce, obklady, 
dlažby a další práce dle domluvy. 

Více na telefonu 721 757 399.

Ř Á D KO VÁ  I N Z E R C E :

www.dobrejovice.cz
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